

В Новосибирске ввоз фруктов и овощей из других стран вырос в два раза

Автор: Новосибирск 54
30.04.2024 08:00 -



В Новосибирск начали завозить большие партии фруктов и овощей импортного производства. Объем поставок, по данным Россельхознадзора, вырос в два раза. Стало больше и проверок. Специалисты следят чтобы вредоносных насекомых не завезли в наш регион.

На западный таможенный пост Новосибирска каждый день заезжают десятки грузовиков. Вещи, техника из-за рубежа, продукты. В последнее время все больше овощей-фруктов.

Проверка партии выборочная. Задача не пропустить вредителей. В укропе, к примеру, может поселиться цветочный трипс. Жучок с миллиметр. Для человека не опасен. Но если случайно попадет на грядки или в теплицу, может уничтожить весь урожай.

География поставок широкая. Китай, Узбекистан, Туркменистан, Азербайджан. Не часто, но бывает, говорят инспекторы, вредителей находят. В таких случаях, ревизоры не церемонятся. Груз либо возвращают владельцам, либо уничтожают.